

9392, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el punto 7, apartado a), «clasificación (grupo, subgrupo y categoría)», donde dice «Grupo A, subgrupo 1, categoría c); grupo C, subgrupos 2, 4, 6, 7, 8 y 9, categoría f); grupo I, categoría b); grupo J, categoría e); grupo K, categoría c)», debe decir: «grupo C, subgrupo 2, categoría e, grupo C, subgrupo 6, categoría d, grupo I, subgrupo 1, categoría d, grupo J, subgrupo 2, categoría e».

Se hace saber a los señores licitadores que el plazo de presentación de proposiciones concluirá el próximo día 2 de noviembre de 2001, quedando fijada la fecha de apertura de ofertas para el día 13 de noviembre de 2001 (doce horas), siendo la fecha de envío del anuncio de la presente subsanación, al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas», el 10 de septiembre de 2001. Los gastos derivados del presente anuncio correrán por cuenta de la Agencia Valenciana del Turisme.

Valencia, 7 de septiembre de 2001.—El Presidente ejecutivo de la Agencia Valenciana del Turisme.—47.010.

Corrección de errores de la Resolución de la Agencia Valenciana del Turisme por la que se hace público el concurso abierto número 37/01 para la ejecución de las obras del Centro de Turismo para la Cualificación Profesional de Denia (Alicante), publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 198, de fecha 18 de agosto de 2001, página 9392.

Advertido error en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 198, de fecha 18 de agosto de 2001, página 9392, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el punto 7, apartado a), «clasificación (grupo, subgrupo y categoría)», donde dice «Grupo A, subgrupo 1, categoría c); grupo C, subgrupos 2, 4, 6, 7, 8 y 9, categoría f); grupo I, categoría b); grupo J, categoría e); grupo K, categoría c)», debe decir: «grupo C, subgrupo 2, categoría d, grupo C, subgrupo 5, categoría d, grupo I, subgrupo 1, categoría d, grupo J, subgrupo 2, categoría d».

Se hace saber a los señores licitadores que el plazo de presentación de proposiciones concluirá el próximo día 5 de noviembre de 2001, quedando fijada la fecha de apertura de ofertas para el día 16 de noviembre de 2001 (doce horas), siendo la fecha de envío del anuncio de la presente subsanación, al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas», el 12 de septiembre de 2001. Los gastos derivados del presente anuncio correrán por cuenta de la Agencia Valenciana del Turisme.

Valencia, 10 de septiembre de 2001.—El Presidente ejecutivo de la Agencia Valenciana del Turisme.—47.002.

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Resolución de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Medio Ambiente, de 5 de septiembre de 2001, por la que se hace pública la convocatoria 10-SU-24.7/2001 (32-B/01) para la licitación del contrato de suministro titulado: Arrendamiento de cuatro vehículos ligeros todoterreno, con destino al Cuerpo de Bomberos de la Comunidad de Madrid.

1. Entidad adjudicadora:
a) Organismo: Consejería de Medio Ambiente.
b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación.

c) Número de expediente: 10-SU-24.7/2001 (32-B/01).

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Arrendamiento de cuatro vehículos ligeros todoterreno, con destino al Cuerpo de Bomberos de la Comunidad de Madrid.

b) Número de unidades a entregar: Cuatro.

d) Lugar de entrega: Parque Central de Bomberos de Las Rozas, sito en la carretera N-VI, kilómetro 22, Pinar de las Rozas, 28230 Madrid.

e) Plazo de entrega: Plazo de entrega de los vehículos, dos meses; plazo de duración del arrendamiento, cuarenta y ocho meses (cuatro años).

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Urgente.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total: 64.800.000 pesetas (su valor en euros es de 389.455,84).

5. Garantía provisional: 1.296.000 pesetas (su valor en euros es de 7.789,11). Definitiva: 4 por 100 del importe de adjudicación.

6. Obtención de información:

a) Entidad: Consejería de Medio Ambiente.
b) Domicilio: Calle Princesa, 3, décima planta.
c) Localidad y código postal: Madrid, 28008.
d) Teléfono: 91 580 16 24.
e) Telefax: 91 580 39 93.
f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta un día antes de finalización del plazo de presentación de ofertas.

7. Requisitos específicos del contratista: Acreditación de la solvencia económica y financiera: Artículo 16, apartado c), del TRLCAP: Declaración relativa a la cifra de negocios global y de las obras, suministros o servicios o trabajos realizados por la empresa en el curso de los tres últimos ejercicios. Se tendrá en cuenta un importe medio de 130 millones de pesetas en contratos similares.

Acreditación de la solvencia técnica o profesional: Artículo 18, apartado a), del TRLCAP: Una relación de los principales suministros efectuados en los últimos tres años, indicándose su importe, fechas, destino público o privado, a la que se incorporarán los correspondientes certificados sobre los mismos. Se tendrá en cuenta un mínimo de dos contratos del mismo tipo que el que conforma el presente expediente.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 5 de noviembre de 2001, hasta las catorce horas.
b) Documentación que integrará las ofertas: La relacionada en la cláusula séptima del pliego de cláusulas administrativas particulares.

c) Lugar de presentación:

1.^a Entidad: Consejería de Medio Ambiente.
2.^a Domicilio: Calle Princesa, 3, décima planta.
3.^a Localidad y código postal: Madrid, 28008.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Cuarenta y cinco días.

e) Admisión de variantes: No se admiten variantes.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Consejería de Medio Ambiente.
b) Domicilio: Calle Princesa, 3, primera planta.
c) Localidad: 28008 Madrid.
d) Fecha: 16 de noviembre de 2001.
e) Hora: Doce treinta.

10. Otras informaciones: Las proposiciones se presentarán en tres sobres cerrados, bajo el título «Convocatoria pública para el concurso de arrendamiento de cuatro vehículos ligeros todoterreno, con destino al Cuerpo de Bomberos de la Comu-

nidad de Madrid. 10-SU-24.7/2001 (32-B/01)» y con los siguientes subtítulos, respectivamente:

Sobre número 1: Proposición económica.
Sobre número 2: Documentación administrativa.
Sobre número 3: Documentación técnica.

Referenciando en cada sobre la identificación fiscal (CIF o NIF).

11. Gastos de anuncios: Los gastos de los anuncios serán de cuenta del adjudicatario.

12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas»: 12 de septiembre de 2001.

Madrid, 5 de septiembre de 2001.—La Secretaria general técnica de la Consejería de Medio Ambiente, P. S. (Orden 3087/02, de 18 de julio de 2001), la Viceconsejera de Medio Ambiente, Paz González García.—46.985.

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución del Ayuntamiento de Burgos por la que se hace público el concurso para contratar la construcción de dos glorietas en la avenida Islas Baleares y remodelación de los viales afectados.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Ayuntamiento de Burgos.
b) Dependencia que tramita el expediente: Sección de Hacienda. Negociado de Contratación.
c) Número de expediente: 96/01.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Concurso para contratar la construcción de dos glorietas en la avenida Islas Baleares y remodelación de los viales afectados.
c) Lugar de ejecución: Burgos.
d) Plazo de ejecución: Seis meses.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 369.284.313 pesetas (2.219.443,42 euros).

5. Garantía provisional: 7.385.686 pesetas (44.388,87 euros).

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad: «Copistería Amábar, Sociedad Limitada».
b) Domicilio: Avenida Río Arlanzón, 15.
c) Localidad y código postal: Madrid, 09004.
d) Teléfono: 947 27 21 79.
e) Telefax: 947 26 42 04.

f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta la fecha de finalización del plazo de presentación de proposiciones.

7. Requisitos específicos del contratista:

a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo G, subgrupo 4, categoría e), y grupo E, subgrupo 1, categoría d).

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las trece horas del vigésimo sexto día natural a contar desde el siguiente al que aparezca publicado el anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

b) Documentación que integrará las ofertas: Ver pliego de condiciones.

c) Lugar de presentación:

1.^o Entidad: Ayuntamiento de Burgos. Sección de Hacienda.
2.^o Domicilio: Plaza Mayor, sin número.
3.^o Localidad y código postal: Burgos, 09071.